{0 COPYRIGHTS GEDRGES HECKER ### BESLE SUR VILAINE :LA
s+ 17 DECEMERE 87
15 REDEPART GOTD 59 AVE "RS SLF
AMODES" B, 41507,192
18 A
20 SYMBOL AFTER 12t NG
25 MEMORY 41506 CBE
70 BOSUB £S:FOR bk=1 TO 200:NEXT +IC
75 CHAIN MERGE"REDEFCAR.ASC". 40 AL
40 GOSUB 10000:FOR bk=i TO Z00:NEXT SBH
45 CHAIN MERGE"DELETE.ASC".50,DELETE 10000- oLH
50 DIM 5P (750 :DIM m (60) 1buf$ (1)=GTRINGS (75,CHRS (157011 +WF
buf$(2)=buf$ (1) :k$=GTRINGS (50, CHRS (23310 :FOR i=1 TO &0:
n% (1)=STRINGS (75.CHRS (157) ) NEXT 1
S5 GOSUE 95:GOSUE 265 - GA
&0 CALL %BBAS:RESTORE:ON ERROR 5OTO Z780:EVERY 15000,1 3P
BOSUB 2430:50T0 210
&5 OFENOUT“BUFFER" BT
70 MEMORY HIMEM- M
75 CLOSEDUT LD
30 GOSUE 7000:CALL 41507 SR
BS DIM $(45; :EA
90 RETURN ATH
95 MODE 2:BORDER 10z INE ¢.0:INE 1.18:CLS +BM
100 WINDOWEZ. 1,80, 1. 25: PAFER#Z, 1: PENKZ, 0: CLSH2 +G0
105 WINDOWEO, 2,79, 27, 25: PAFER#O, 1 : PENED, 0: CLG#O SFH
110 WINDOW#1.2,79,2,21: FAPER#L, 0: PEN#1, 1:CLS#1 v
115 GOSUE 120:GOSUB 150:G0SUB 170:RETURN AT
120 FOR 1=1 T0 25 +CB
125 LOCATE#Z, 1. 1:PRINT#Z,CHRS (237) 2 : LOCATES2, B0, 1 FRINT 3LX
42, CHRS (233 ;
130 NEXT i NG
175 LOCATE#2,1,1:FRINT#2, STRINGS (80, CHR$ (233) “RM
140 LOCATEH2, 3%, 1:PRINT#Z,">> MISSIVES ¢{" SLH
142 LOCATE #2.1,1:PRINT #2,“7:P<<":LOCATE #2,76,1:PRINT :MU
$2, 0Pl
145 RETURN VIF
150 CLS +UR

\4

155 LOCATE#D, 1. 4:FRINT#O,CHRE (24) :STRINGS (7B.CHR$ (233} !
sCHRE(24) ¢

160 LOCATE#O. 1. L:PRINT#C,CHR®(24) 1 STRINGS (78, CHRE (2321 -

1CHR$ (24)

155 RETURN

170 LLS#i

175 FOR 1=1 10 20

180 LOCATE#1,1,1:FRINT#1,USING"##":1
185 LOCATE#1,3, 1:FRINT#1.CHR$(24)
190 LOCATE#L,4, 1:PRINT#1,5TRINGS (75.CHR® (157 !5
199 NEXT 1

200 RETURN

205 BGOSUB 1S0

210 LOCATE Z,Z:PRINT CHR$(7):EI

215 LDCATE 2,2

220 PRINTINTRODUIRE LE TEXTE “;CHR$(24):"“-T-";CHR$ (24 >

t+" REDIGER  LE TEXTE ":CHR$(24):"-R-";CHRS$ (Z4):"
ACCES SUR LE DISGUE ":CHR$(24);"-A-":CHRE (24);
225 LOCATE 2.2

230 PRINT"SAUVEGARDER LE TEXTE “:CHR$(24):"-5-":LHR% (24 ;

}3* VISUALISER LE TEXTE “;CHR$(Z4):"-V-"{CHR$(24):"
AZERTY <--» UWERTY ":CHR%(24)3"-C-":CHR$(Z4/:

233 c%=INKEY$:WHILE c$="":60TO ZIS:WEND

240 c$=UFFER$ (%!

243 IF INSTR("TRASVCFEF".c$)=0 THEN BOTO 235

250 h=-(c$="T")-2#(c$="R")-3# (c$="R"} -4* (c$="5")-S* (C$=
MY -G#(cH="C") T (CE="P" ) -BRICH="E") -F(cE="F")

235 ON h GOSUB 293,565, 2345,4593, 1943, 2260, 3000, 4000,335 -

260 LOCATE 2. 2:PRINT CHR$(7):B0T0 210

265 LOCATE S,2

270 PRINT CHR$(Z4):"FOUR  POUVOIR CONTINUER

EZ LE MOT DE FASSE “:CHR$(Z4)

275 LOCATE 20, 2:PRINT CHR$(24);STRING$ (18,CHR$(233):CH

F$(24)

280 $=0:1w=2315=J:1x=24:b=-1:1=12:PEN#0, 1: GOSUB 1705:PEN#

0,0

285 IF t$<:"LITTERATURE "THEN GOTO 27

29C FRINT CHR$(7);:RETURN

295 DI:GOSUB 240

296 r=0

297 FOR i=1 T0 &0

298 IF m$(1) <> STRING$(75,CHR$(157)) THEN r=-1

299 NEXT i

300 IF r THEN GOSUB 295 ELSE GOSUE 150

3095 LOCATE 12,Z2:FRINT CHR$(Z24):

210 PRINT"DONNEZ LE NOM o]
CHARGER" : CHR$ (24}

315 LOCATE 20,Z:PRINT SFACE$ (40}

J20 f=0iw=35i5=l:1x=24:b=-1:1=8: GOSUB 1705

DONN

TEXTE h

73

3Z0 OFENIN w$

335 FOR 1=1 TO &0
340 INPUT#9.m$ (1)
43 NEXT i

330 CLOSEIN

232 ah=1:G0SUE &30
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325 wh=MID$ (£$,1,8) :ws=w$+" . MIS":LOCATE 2, 2:PRINT CHRS( 5D

MG
:CJ
:MD
PR
7EK
JME



133 RETURN

360 FOR bk=1 TD 1000:NEXT:GOSUB 150

363 LOCATE 3,2:PRINT CHR$(24)3"LECTEUR DE DISQUETTES";
CHRE (24)

370 LOCATE 3,3:PRINT CHR$(24);"PREPAREZ LA DISQUETTE!'":
CHR$ (24)

375 LOCATE 29,2:FRINT CHR$(24);"INSEREZ LA DANS LE DDI" :HC

sCHR$ (24)

380 GOSUB 188C

382 IF NOT tds THEN GOTO 365
390 RETURN

195 GOSUE 150

400 LOCATE 20.Z:PRINT CHR$ (Z4):
F VOTRE TEATEVsCHR$(Z4)

403 LOCATE 33.3:FRINT"DUL “:CHR$(24);"-7-
O™

410 f=01w=37:5=31x=24:b=-1:1=2:GOSUE 420
415 IF t$="0UI"THEN GOSUE 495:GOSUB 150:RETURN ELSE RET
URN

420 k=1

425 WHILE k«=Z

30 GOSUB 1705

“sCHR$ (2410 N

435 IF £$<:"NON"AND t$<>"OUI"THEN GOTO 430

440 k=k+1:LOCATE 32, 1:PRINT CHR$(24):" CONFIRMER ":CHR$
(24}

445 WEND

430 LOCATE 332, 1:PRINT CHR%(24);STRING$ (11,CHRS$(
R$ (24)
435 RETURN

233)13CH

460 LOCATE 23,4:PRINTDUI “;CHR$(24);"-7-":CHR$(24)3" N :

ON"

463 j=wig=f:ag=s:ae=1g:ux=y

470 +=0:1w=37:5=4:x=24:b=-1:1=3:60SUE 420

473 ap=0:IF t$::"OUI"THEN ap=-1:GOTO 474

480 FOR 1=1 TO 60:m$(1)=STRINGS (73,CHR$ (157) 1 tNEXT 1:k$
=5TRING% (50, CHR$ (233) )

485 e=-3:GOSUB 1185:e=2:GOSUE 1170

490 GOSUB 150:+=g:w=j:s=aq: lg=ae:=xx:G0SUB 650:m=0:RET

URN

495 DI:BOSUB 150

500 LOCATE 12,2:PRINT CHR$(24);

309 PRINT"DONNEZ  LE NOM DU

SAUVEGARDER" ; CHR$ (24)

910 LOCATE 20,3:PRINT SPACE$(40)

313 $=0:1w=33:15=3:x=24:b=-1:1=8:G05UB 1703
20 wh=t$+" MIS":LOCATE 2,2:PRINT CHR$(7)5:CALL %BB18:C
ALL %BB18

325 OPENOUT w$

330 FOR i=1 T0 &0

933 PRINT#9,m$ (1}

340 NEXT 1

545 CLOSEQUT

550 RETURN

559 1=10000:DI1:GOSUB 2430:E1:G0SUB 2455:CLS#1: IMODE1Z:L
OCATE#1,16,9:PRINT#1, "TERMINE": {MODE22: LOCATE 1,2:PRINT
STRING$ (77,CHR$ (157)) 5 :LOCATE 1,3:PRINT STRINGS (77,CHR
$(157))5:LOCATE 35, 1:PRINT CHR$ (24);STRINGS (12,CHR$ (233
));CHRS (24)
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360 LOCATE 1,2:END 2MY
365 DI:GOSUB 150:EI ANX
370 LOCATE 3,2 QB
375 FRINT CHR$(24);" NUMERD DE LA FAGE CHOISIE ":C »JV
HR$ (24)

380 LOCATE 43,2 :YB

583 PRINT CHR®(24);" NUMERD DE LA LIGNE CHOISIE "iC >
HR$ (24)

kR

590 LOCATE 4,2 QF
595 PRINT CHR$ (24):"-1-"3CHR$(24) ;" “sCHRS$ (24)5"-2 TV
-";CHR$ (Z4) 3" ";CHRE (24): "-3-";CHR$ (241" “eC
HR$ (24) 5 "-7-";CHR$ (24) 3
600 LOCATE 48,3 K
503 FRINT CHR% (24)3"-01-";CHR$ (24) 3" "3CHRS$ (24):" :QH
="y CHR® (24) ¢ " "iCHR$ (24} 3 "-Z0-"; CHR$ (24)
610 $=0:1w=32:5=2:1x=24:b=0:1%="#":1=1:60SUB 1705 0N
615 IF VAL(t$)<1 DR VAL(t$)>3 THEN LOCATE Z,2:FRINT CHR :NA
$(7):60T0 410
620 pa=VAL (t$)1an=(ipa-1)#20)+1 Ay
629 $=0rw=b0rs=I=24:b=01 19="##"1 1 =21 GOSUE 1“Hd :RC
6Z0 IF VAL (t$)<1 DR VAL(t%):20 THEN LOCATE Z.Z:FRINT CH PQ
FEL726070 625
639 lg=VAL (t$) #AF
640 f=liw=4:ak=75:x=24:505UB 150:60SUB &30:G0SUB &5 ik
645 RETURN AR
630 CLS#1 BB
633 FOR 1=1 TO 20 LK
b&0 LOCATE#L, 1, 1:PRINTH#1,USING"##"; 1+ (ah-1) MH
665 LOCATE#1,3, 1:PRINT#1,CHR$ (243) :CT
&70 LOCATE#1,4,1:PRINT#1,m$ (1+(ah-1):3 #FD
6795 NEXT 1 :FG
480 LOCATE 2,Z:FRINT"A-";but$(1}5:LOCATE Z,3:PRINT"B-"; :LA
buf®(2)
483 RETURN JAE
690 z=0 :RC
£75 po=i AR
700 m=-1:al=0:rec=0:ret=0:stp=0:y=0:f1=0:sup=0:a=01e=0: ;JE
aa=0
705 IF ay THEN LOCATE Z,4:PRINT"IMPRESSION":LOCATE &8.4 :DR
tPRINT" IMPRESSION"
710 po$=CHR$ (Z2) +CHR$ (1) +CHR$ (Z4) +CHRS (99 +CHRS (24) +CHR HFT
$(22)+CHRS (0)
715 s=lg+(ah-1} 21k,
720 LOCATE#£,1,1q:PRINT#£,USING"#4": = B
725 LOCATE#f,w,lg MF
730 PRINT#,CHR$ (x) m$(s) sCHR$ L) 5 iCF
33 LOCATE#4, (w-1)+(po-1},1g WM
740 PRINT#+,po% AN
745 WHILE m X6
746 ap=0 #YH
730 qtt=50-INT(LEN(k$)):qtt=qtt/2:LOCATE#C. 15,4:FRINT C +Ho
HR$ (24) ; STRINGS (gtt,CHR$ (232} ) ; k$; STRINGS (9t t, CHR$ (233)
) ;CHRS (24}
795 IF po»67 THEN LOCATE 2,2:PRINT CHR$(7): KD
760 rep$=INKEY$: IF rep$<{>""THEN GOTO 760 2HV
763 rep$=INKEY$:WHILE rep$="":GOTO 765:WEND 7NW

770 IF(ASC(rep$) 64 AND ASC(rep$)<123) THEN vit=-1:G0T0 >

1100 ELSE vit=0

1D



772 GOSUB 1030: IF (ASC(rep$) »127 AND ASC(rep$)<140) THEN
vit=-1:60T0 1100 ELSE vit=0

773 IF INKEY(66)=0 THEN rep$="ESC":GOSUE F0Z:IF ap THEN :
GOTO 695 ELSE BOTOD 1100

780 IF rep$=CHR$(59) THEN rep$=CHR$(154;:60T0 1100 #TL
785 IF rep$=CHR$ (34) THEN rep$=CHR$ (155):60T0 1100 +TK
790 IF rep$=CHR$ (44) THEN rep$=CHR$(156):50T0 1100 #TH
795 IF rep$=CHR$ (22) THEN rep$=CHR$(157):G0TD 1100 #TL
800 IF rep$=CHR$(12)THEN stp=NOT stp:m=NDOT m +NG
B0S IF INKEY(79)=0 THEN al=NOT al *AD
B10 IF INKEY(4B)=3Z THEN rec=NOT rec:m=NOT m:GOTO 1130 YR
815 IF INKEY(0)=0 THEN ret=-1:m=NOT m:GOTO {100 +FA
820 IF INKEY(2)=0 THEN ret=+{:m=NOT m:GOTO 1100 P
825 IF INEEY(0)=3Z THEN ret=-1:aa=-1:m=NOT m:GOTO {100 :YH
820 IF INKEY(Z)=3Z THEN ret=+l:aa=-1:m=NOT m:50TO {100 YD
B35 IF INKEY(0)=128 THEN fi=+1:m=NOT m:GOTO 1100 24D
840 IF INKEY(2)=128 THEN f1=-1:m=NOT m:GOTO 1100 +QD
B45 IF INKEY(6B)=0 THEN y=-1:G0TO 1100 +EH
830 IF INKEY(1)=160 AND NOT y THEN GDSUB 24%0:G0TO 700 :WF

55 IF INKEY(B)=140 AND NOT y THEN GOSUB 2445:GOT0 700
860 IF INKEY(1)=128 AND NOT y THEN GOSUB 2720:GDTO 700
B&6S IF INKEY(B)=128 AND NOT y THEN GOSUB 2730:GO0TC 700
870 IF INKEY(8)=0 THEN po=po-1:B0SUB 1635:G0T0 1150 ¥
875 IF INKEY(1)=0 THEN po=po+1:GOSUE 1655:G0T0 1150 K
820 IF INKEY(B)=22 AND NOT v THEM LOCATE#f,w,lg:FRINTH#+
yCHR$ () ym$ (5) sCHR% () 5 :po=po-5: GOSUE 14623:60TO 1130

WW

2HH
WY

Vi
VR

385 IF INKEY(1)=32Z AND NOT y THEN LOCATE#f,w,lq:FRINT#+ (G
JCHR$ () ym$ (s) sCHRE (%) 3 :po=po+3: GOSUE 1655:50T0 1150

890 IF INKEY(D)=160 THEN sup=-1:m=NOT m:BOTO 1100 TR
875 IF INKETiZi=iou THEN a=-1l:m=HOT meBOTO 1100 iFJ
900 IF INKEY(16)=0 THEN GOSUB 1&75:G0TD 753 kL
901 GOTO 1100 JER
702 u$=INEEY$: IF ug-:""THEN GOTO 90z +[B
90% u$=INKEY$:WHILE u$="":BORDER 14:G0TC F02:WEND:BORDE -FF
R 10

905 IF INKEY(471=0 THEN e=+1:m=NOT m ;DA
710 IF INKEY(59)=0 THEN e=-1:m=NOT m +CH
915 IF INKEY(58)=0 THEN e=+J:m=NOT m DD
720 IF INKEY(S50)=0 THEN e=+2:m=NOT m 3CY
925 IF INKEY(31)=0 THEN e=-2:m=NOT m +CG
930 IF INKEY(43)=0 THEN e=-I:m=NOT m +CE
333 IF INKEY(24)=0 THEN CALL 416B2:FOR bg=0 TO 2:LOCATE »VU
#bq, 1, 1:PRINT#bq, CHRS (24 :NEXT bq

940 IF INKEY(464)=0 THEN rep$=CHR$(141+z) B8
943 IF INKEY(65)=0 THEN rep$=CHR$ (14Z+z) 2HF
950 IF INKEY(S7)=0 THEN rep$=CHR$ (143+z) #HD
933 IF INKEY(S&)=0 THEN rep$=CHR$(144+z) #HI
960 IF INKEY(49)=0 THEN rep$=CHR$(145+z) +HH
765 IF INKEY(48)=0 THEN rep$=CHR% (144+z) #HN
970 IF INKEY{41)=0 THEN rep$=CHR$(147+z) FHC
375 IF INEEY(40)=0 THEN rep$=CHR$ (148+z) *HH
980 IF INKEY(2Z)=0 THEN rep$=CHR$ (149+z; +HB
985 IF INEEY(3Z)=0 THEN rep$=CHR$(150+z) #HE
990 IF INKEY{23)=0 THEN rep$=CHR% (151+z) #HE
995 IF INKEY(24)=0 THEN rep$=CHR$ (152+z) +HG

1000 IF INKEY(49)=0 THEN GOSUE 2455:B0SUB 440:BOSUE 246

0
1003 IF INKEY(33)=0 THEN GOSUB 553

1010 IF INKEY(27)=0 THEN n=s:c=s:BOSUB 2205

1015 IF INKEY(353)=0 THEN ay=-1:LOCATE 2,4:FRINT"IMPRESS :

ION*:LOCATE 68,4:FRINT"IMFRESSION"

1020 IF INKEY(3)=0 THEN PRINT#8:PRINT#8,CHR$ (27);CHRS (6 -

4)
1025 IF INKEY(45)=0 THEN z=z+Z0:IF z=40 THEN z=0
1027 IF INKEY(62)=0 THEN rep$=CHR$(133)

1028 IF INKEY (34)=0 THEN ay=0:LOCATE Z,4:FRINT CHR$ (24} :1

:STRINGS (10, CHR® (237) ) 5 CHR$ (24) : LOCATE 68, 4:FRINT CHR$(
24) ;STRING$ (10,CHR$ (232} ) ; CHRS (24)

1029 RETURN

1030 IF INKEY{15)=0 THEN rep$=CHR$(1ZB) ‘ETR

(1033 IF INKEY(13)=0 THEN rep$=CHR$ (129) EGR

1040 IF INKEY (14)=0 THEN rep$=CHR$(120) CED
1045 IF INKEY(S)=0 THEN rep$=CHR$ (121} OCR

1050 IF INKEY(20)=0 THEN rep$=CHR$(13Z) EAG
1055 IF INKEY (12)=0 THEN rep$=CHR$ (133} ITH
1060 IF INKEY{4:=0 THEN rep$=CHR$(1I4) ICR

1065 IF INKEY (10)=0 THEN rep$=CHR$(125) ECR
1070 IF INKEY(11)=0 THEN rep$=CHR$ (136} UCR
1675 IF INKEY (3)=0 THEN rep$=CHR$(137; UTR

1080 IF INKEY(71=0 THEN rep$=CHR${138) ACR

1085 IF INKEY(&}=0 THEN rep$=CHR$ (137) "AGR

1087 RETURN

1095 IF INKEY(34)=0 AND INKEY(661=0 THEN av=0:LOCATE Z, -

4:FPRINT CHR$(24) ;STRING% (10,CHR$ (Z33));CHR$ (24} : LOCATE
68,4:FRINT CHR$ (Z24);STRINGS (10,CHRE (22211 :CHR$ (24} 1 repd
="ESC"

1100 IF NOT m AND stp THEM GOSUB 1200 REFONSE TERMINEE
1105 IF m ANDINOT al AND NOT y)THEN GOSUB 1373:IF vit T
HEN GOTO 1150 IMFRESS

1110 IF m AND{al AND NOT y)THEN al=NOT al:GOSUB 1480°LDE
LETE

1115 IF m AND(NOT al AND y)THEN GOSUB 1510 INSERTION
1120 IF ret<:0 THEN GOSUB 1200:G0SUB 1Z220:rep$="":G0T0
695 CURSEUR

1125 IF 41420 THEN GOSUB 1Z00:GOSUE 1415:60T0 495 DEFLA
CEFENT FABE

1130 IF a<»0 THEN DI: GOSUB 1220:EL:GOTO &95 AJOUTER LI
GNES

1135 IF sup<r0 THEN Dl:
LIBGNES

1140 IF e:0 THEN GOSUB 1170:GOSUE 1200:G0TD 693

1145 IF e<0 THEN GOSUB 1185:GOSUE 1200:GOTO 495

1150 repg=""

1155 WEND

1160 IF rec THEN m$(s)=STRING$(75,CHR$ (157)):60T0 695
1165 RETURN

1170 IF e=3 THEN buf$(1)=5TRING$(75,CHR$ (157}):LOCATE 2
J2iFRINT"A-";buf$ (1) :RETURN

1175 FOR i=1 TO 2:IF e=i THEN buf%$(i!=m$(s;:LOCATE 4,1+
1:FRINT buf$(i)

1180 MEXT:RETURN

1185 IF e=-I THEN buf%$(2)=5STRING% (75,CHR$ (157} ) :LOCATE
2, J:PRINT"B-"31buf%(2) : RETURN

1190 FOR 1=-1 TD-2 STEF-1:IF e=i THEN m$(s5)=but$(ABS(1)
)

1195 NEXT:RETURN

BOSUE 1240:EI1:GOTO 675 ENLEVER
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1200 IF NOT rec AND aa THEN aa=0:G0SUB 2530:LOCATE#t,w, :JF
1g:FRINT#f.m$ (5} :RETURN
1205 IF NOT rec THEN LOCATEH#+,w,1g:PRINT#f,m$(s); UG
210 IF HOT rec AND ay THEN n=s:c=s:BOSUB Z20Z :NE
1215 RETURN +FC
220 lg=lgtret ~BA
IF 1320 THEW 13=20:LOCATE Z.Z:FRINT CHR$(7): #TH
230 IF lg<l THEN lg=1:LOCATE Z,2:PRINT CHR$:7): W
1225 RETURN :FE
1240 GOSUE 1285 s AF
1243 FOR 1=s+1 TO(A0-supi #TL
1250 m$ (1)=m$ (1+5up} N2
1235 NEXT 1 RA|
1260 FOR 1=60-(sup-1)T0 &0 UG
1265 m${1}=STRING$(75,CHR$ (157} J1A
270 NEXT 1 *VF
1275 GOSUB 1=20:BOSUB 630 :TB
1280 RETURN :FE
1285 GOSUB 150:LOCATE 5,2:FRINT CHR4(24):"SUPFRIMER CO :AF
MEIEN DE LIGNES";CHR$(Z4):" "sCHR$ (24} ¢ " INSER
ER COMEIEN DE LIGNES";CHR$(Z4)
1290 LOCATE 16, Z:PRINT CHR® (24 :"-77-"1CHR$ (24, AP
1295 LOCATE 5&,3: PRINT CHR$ (24) 3 "-77-";CHR$ (24} #FH
1200 j=w:lF sup<r0 THEN w=17 ELSE w=37 “EU
05 g=trag=sixu=ne f=trs=in=Edip=0019="H#"1 [=Z ARY
1210 GOSUE 1703 KA
1215 IF VAL{t$): (&0-agq) THEN LOCATE Z.2:PRINT CHR$(7i:G0 :GH
0 1310
1220 IF sup<:0 THEN sup=VAL (£$1ELSE a=VAL (%) +FE
1325 f=g:w=1:15=ag: =i RETURN *AF
1330 GOSUE 1285 AKF
1235 FOR 1=60 TO((s+i)+a)STEF-1 B ]
1240 m$ (1)=m$1i-a} 2LE
1345 NEAT 1 )
1250 FOR 1=s+1 TO s+a #HL
1335 m$ (1)=STRING% (73,CHR$ (157} +1h
12600 NEXT 1 #VF
1345 BOSUE 150:G0SUE 650 :TB
1270 RETURN JFE
375 IF rep$=CHRS (242)0R rep$=CHR$ (247} THEN RETURN 3VE
1280 IF rep$=CHR$ (Z40)0R rep$=CHR$ (241) THEN RETURN W
1285 IF rep$="ESC"THEN rep$="":RETURN 3FC
1230 MID$(m$is),po,li=rep$ v
1395 LOCATE#+,pot(w-1;, 19t PRINTH#S,CHR® (%) 1rep$sCHRS (i) 3 :CX
{420 po=potiilF pos 3 THEW po=74:LOCATE Z,o:FRINT CHR$. (DE
213
1405 IF po<bE THEM LOCATE#f,pot(w-17,lq:PRINT#f.po$;ELS :JG
E IF pou7& THEN LOCATE#f,pot+(w-1},1q:FRINT#+,CHRS (233}
1410 RETURN SEE
1415 ah=ah+f1 NA
1420 IF ah:1 THEN ah=1:LOCATE Z,Z:FRINT CHR$(7)::RETURN -AF
1423 IF ah:41 THEN ah=41:LOCATE Z,2:PRINT CHR%(7);:RETU :CA
RN
1420 IF f1+1 THEN GOSUB 1440 ELSE GOSUB 1460 #Ju
1475 RETURN FG

v

1440 LOCATE#f, 1, 1:PRINT#$,CHR$ (11}

1445 LOCATE#f, 1, L:PRINT#f,USING"##"; ah;

1430 FRINT#+,CHR$ (243) ;m$ (ah);

1455 RETURN

1460 LOCATE#+$,78,20: PRINTH#+,CHRS (10}

1465 LOCATE#f,1,20:FRINT#,USING"##";ah+19;

1470 PRINTH#,CHRS (243) ;m$ (ah+19)

1475 RETURN

1480 po=po-1:IF po<l THEN po=1:LOCATE 2,2:FRINT CHR${7)

1485 MID$ (m$(s),po, 1)=CHR% (157) : rep$=CHRS (157}

1490 LOCATE#f,po+ (w-1}, Iq:PRINT#,CHRS () srep$sCHRS ooy ACT

1435 IF po-5B8 THEN LOCATE#f,potiw-1},1q:FRINT#S,pos$:ELS
E IF pot76 THEN LOCATE#f,po+{w-1i,1g:PRINT#S,CHR$ (Z33);4

1300 LOCATE#S, potw, 1q: FRINT#E, CHRS (o) s MIDS (n$ (s, po+i, |
) ;CHR$ (%)

1505 RETURN

1510 LOCATE 35, 1:PRINT" INSERTION®
1515 rep$="":av=po

1320 rep$=INKEY$:WHILE rep$="":GDTD
1525 IF INKEY(1)=128 OR INKEY¢1)=32
NT CHR$(7);:rep$="":60TO 1520

1530 IF INKEY(B)=128 OR INKEY(B)=IZ
NT CHR$(7);:rep$="":60T0 1520

:7-\
\J~.~

="":GOTD 1320

1320t WERD
THEN LOCATE 2,2:FRI

THEN LOCATE 2,2:FRI

IF INKEY(18)=0 THEN LOCATE Z,2:PRINT CHR$(7)::rep$ :F

i1
HH
AT
5FJ

W ET
FCL

M
+AD
¥6h
sBL

#JR

T

+FE
DO
*MD
#FN
A0

1335 IF rep$=CHR$ (3Z) THEN rep$=CHR$ (157} +HA
1540 IF rep$=CHR$ (59} THEN rep$=CHR$(154) 7HC
1545 IF rep$=CHR$ (34) THEN rep$=CHR$(155) “HE
1530 IF rep$=CHR${44)THEN rep$=CHR$ (154} #HI
1555 LOCATE 2,2:FRINT CHR$(7): YL
146“ IF INKEY(68)=0 THEN po=av:iLOCATE 35, 1:FRINT CHR$(Z Wi
1STRINGS (9,CHR$ (2230 1 1 CHR$ (241 1 v=NOT y:RETURN
leS IF INKEY (B)=C THEN av=av-l:po=av:GOSUB 1632:G0TD 1 +DG
515
1570 IF INKEY({1)=0 THEN av=av+l:po=av:BOSUE 1655:60T0 1 -DV
515
1575 IF rep$=CHR$ (240)0R rep$=CHR$ (241} THEN GOTO 1515 MY
1580 IF INKEY(79)=0 THEN po=av:GOSUB 1480:GOTO 1513 VR
1585 IF INKEY(14)=0 THEN po=av:GOSUE 1675:G070 1513 U
1590 IF rep$=CHR$ (242)0R rep$=CHR$ (243) THEN GOTOD 15915  WI
1595 p$=MID$(n$i5).1,av) :RR
1600 q$=MID% (m$(s},av+l,ak-(av+i}) +BW
1605 p3$=p¥+reps +AC
1610 m$(si=p$+q% +CF
1615 LOCATE#f,w, 1g: FRINT#,CHRS (i) 1m$ (5) ;CHR$ (%) 3 AWC
1620 rep$="":av=av+1:IF av:>74 THEN av=74:LOCATE 2,2:FRI »NF
NT CHR$(7);
1625 IF av<{4B THEN LOCATE#f,av+(w-1j,1q:FRINT#f,po%;ELS -JB
E IF av<76 THEN LOCATE#f,av+(w-1), 1q: FRINT#f,CHR$ (2330
ie30 GOTO 1520 A
1635 IF po«l THEN po=l:rep$="":LOCATE Z,Z:FRINT CHR%.7; :AF
Y
1640 IF po<4B THEN LOCATE#f.pot(w-1).1g:FRINT#f,po$:ELS :JH

E IF po<76 THEN LOCATE#f,po+(w-1),1g:PRINT#{,CHRS (233);



1645 LOCATE#E,pot (wi, 1q:FRINT#+,CHRS () sMIDS im$ (s, pot!
11 iCHR$ Gl g
1650 RETURN
1655 IF po:74 THEN po=74:rep$="":LOCATE Z,Z:FRINT CHR$!(

Tie
i

1660 IF po<48 THEN LOCATE#f,pot(w-1!,1g:FRINT#S,po3$iELS +JK

E IF poi74 THEN LOCATE#+,po+(w-1),19:PRINT#f,CHR® (2331

1665 LOCATE#f,potiw-2), 1g:PRINT#t,CHRS () ;MID$ (m% (5}, pO -

-1, 11 5CHR$ (x)

1670 RETURN

1675 d$=MID$ (m$(s),1,po-1}

1680 e$=MID$ (n$(s),po+i,ak-(pot+l))+CHRE(157)

1685 m$(s)=d$+e$

1690 LOCATE#f,w, 1q:FRINT#$,CHR$ () sm$ (s) ;CHRS (%) 3

1695 IF poi48 THEN LOCATE#f,pot(w-17, 1g:PRINT#f,po$:ELS &
E IF poi76 THEN LOCATE#f.potiw-1), 1q:FRINT#+,CHR$ (223):

170¢ RETURN
1705 m=-1:al=0:rec=:ret=0istp=0
1710 LOCATE#+,w-1,5

TV

SFF
SCH

+FH
:UB
HRY
:BD

1715 FRINT#+,CHR$ (243} :CHR$ () s STRINGS (1, CHR$ (271 sCHR$ Uk

{x) ;CHRS (242)

1720 t$=""

1725 LOCATE#f,w,5

173 WHILE m AND LEN(t$):=]

1725 rep$=INKEY$:WHILE rep$="":G0TO 1735:WEND

1740 IF INKEY(1B)=0 THEN stp=NOT stp:m=NIT m

1745 IF INKEY(79)=0 THEN al=NOT al

1730 IF INEEY(16)=0 THEN rec=NOT rec:m=NOT m

1755 IF INKEY (8)=0 THEN ret=-1:m=NOT m

1760 IF INKEY(1)=0 THEN ret=+1:m=NOT m

1765 IF NOT b AND(ASC(rep$) <48 OR ASC(rep$}:37)AND ASCI
rep$) <46 THEN PRINT#f,CHR$ (7);:rep$="""TEST CODE ASCII

1770 IF NOT m AND stp THEN GOSUE 1B0S

1775 IF m AND NOT al THEN GOSUE 1840

1780 IF m AND al THEN GOSUB 1820

1785 IF ret<:0 THEN GDSUB 1863

1790 WEND

1795 IF rec THEN GOTO 1705

1800 RETURN

1805 IF b=-1 THEN LOCATE#f,w-1,5:FRINT#S, " “;CHRS (x):t$
1 SPACES (1-LEN(tS) ) sCHRS () 3" %3

1810 IF b=0 THEN bo=VAL(£$):LOCATE#S, w-1,5:FRINTH#S," "3
CHR% () 3 tPRINT#4,USING 1%3bo; :PRINT#:,SPACES (1-LEN(1%))
(CHRE o g™ s

1815 RETURN

1820 rep$=CHR$ (8) +CHRE (14)

1825 IF LEN(t$) =1 THEN t$=LEFT$(t$,LEN(t$)-1) tFRINT#S,
CHR$ (¢} s rep®; CHRE () tELSE PRINT#,CHR$(7) 3

1830 al=NOT al

1835 RETURN

1840 IF NOT ao THEN rep$=UFFER$ (rep$)

1845 IF LEN(t$)=1 THEN PRINT#{,CHR%(7);:RETURN

1850 PRINT#,CHRS () ;rep$; CHRS (k)3

1835 t$=t$+reps

1860 RETURN

7BH

:DL

L8
:BD
XL
AF
KB
-1Q
:FC
FUA

L

*FJ
UK,
MU

+GA
JEV
*QM
:DR
#BH
2FJ

1865 IF b=-1 THEN LOCATE#f,w-1,s:PRINT#f," ":CHR$(x);t$ UG
(SPACES (1-LEN(t%) ) sCHRE G g™ 3

1870 IF b=v THEN bo=VAL(t$:: OCATC#E WL, s:FRINTH:, " "2 LG
CHR% ()5t PRINT#£,USING 1%;bos :PRINT#f,SPACES (1-LEN(1%))
JCHR$ g™ 'y

875 RETURN /GE
1880 OUT (XFA7E), 1 :LH
1883 FOR 1=1 TO Z0OO:NEXT ATy
1890 OUT (%FB7F!,4 iLF
1895 OUT (%FB7F), Z-PEEL (FEEK (LBETD +Z36#FEEL (ABETE) ) /W0
1900 dk=INF (%FE7F) ~Hd
1903 OUT (XFA7E) U JLE

1910 IF (dk AND 3Z)=0 THEN LOCATE S53,Z:FRINT CHR$ (Z4):"D 0L
ISQUETTE NON INSEREE":;CHR$(24):FRINT CHR$(7)3:tds=0:Ch

LL %BE15:G60TD 1940

1913 IF(dk AND &4)THEN LOCATE 33,3:FRINT CHR$(24)3"FROT LU
ECTION EN ECRITURE";CHR$ (24) :FRINT CHR$(7)::tds=0:CALL
%BE18:GOTO 1940

1920 tds=-1 2WF
1925 LOCATE 35,2:FRINT CHR$(24);"DISGUUETTE EN  PLACE -EC
1920 LOCATE 35.3:FRINT"DISQUETTE NON FROTEGEE ";CHR$(24 »EJ
)

1935 CALL %EBLB “VE
1940 RETURN +FH
1945 DI:GOSUE 150 sLk
1950 au=01v=0 MF
1955 LOCATE 2,2 YA

1960 PRINT*IMFRESSION SUR ECRAN  DEPART  “:CHR$(24): sHN
‘= -";CHR$(24);" DEFILEMENT EDITER 5SUR FAFIER"

1965 LOCATE 11,3 AEF
1970 FRINT CHR$(24);"--27%--";CHR$ {24) ;" ARRIVE :CJ
E ";CHR®(24);"- -";CHR$(Z4);"  DEFILEMENT L

HR$ (Z4) "--777--";CHR$ (24

1975 f=0iw=13:5=3:4=24:b=-1:1=3:B60SUE 1703 kB
1980 IF t$=""0R t$="ODUI"THEN au=-1 ELSE au=0 kB
1985 IF au=0 THEN t$="NON"ELSE t$="OUI" 2FA
1990 LOCATE w-2,5:PRINT CHR$(24)3"--"3t$:"--"1CHR$ (24} ¥M
1995 +=0:w=63:5=3:x=24:b=-1:1=3:B0SUE 1703 LA
2000 IF t$=""0R t$="NON"THEN v=0 ELSE v=-1 +HY
2005 IF v=0 THEN t$="NON"ELSE t$="OUI" EH

2010 LOCATE w-Z2,s:FRINT CHR$(Z4)3"—-";t$:"--";CHR$ (24} YW

2015 $=0:w=37:5=2:x=24:b=-1:1=2:60SUE 1705 KA
2020 IF t$=""THEN t$="1" AN
2025 IF VAL(t$)<1 OR VAL(t$)»>60 THEN GOTO 2015 ELSE n=V :DX
AL (t%)

2030 LOCATE w,s:FRINT CHR$(24); :PRINT USING"##";n::PRIN :NY
T CHR$ (24

2025 f=01w=37:5=2:x=24:b=-1:1=Z:G60SUB 1705 ) kU
2040 IF t$=""THEN ts-"bn" :RR
2045 IF VAL (t$:<1 OR VAL (t$):60 THEN GOTD 2039 ELSE c=v :DF
AL (t%)

2030 LOCATE w,s:FRINT CHR$(Z4) ::PRINT USING"##";ci:PRIN SNN
T CHR$ (24)

2055 IF c<n THEN LOCATE Z,Z:FRINT CHR$(7}:B0TD 2015 #Ua
2060 IF au THEN GOSUB 2075 1B
2065 IF v THEN GOSUB Z200 +RE



2070 RETURN :FC
2075 CLS#1 LB
20B0 k=1:am=0:an=-1:PEN#1,1:FAPER#1,0:CLS#1 ML
2085 FOR as=n T0 ¢ ALN
2090 LOCATE 2,2:PRINT CHR$(7) #XJ

2095 IF k20 THEN LOCATE#1,78,20:PRINT#1,CHRS (10):19=20 :LL
ELSE lg=k

2100 LOCATE#1,1,1q:PRINT#1," e :BJ
2105 p=74:1=0:a1=2:a)=4 +RH
2110 1=141 sJF
2115 v¥=Hil$m$asi, 1, 1) K3
2120 d=ASC(v$) sRE
2125 IF ASC(v$ =134 THEN v$=CHR$ (59} HW
2130 IF ASC(v$)=135 THEN v$=CHR$(24) #CL
2135 IF ASC(v$)=126 THEN v$=CHR$ (44} LU
2140 IF d=143 THENIMODE!1Z:am=-1:an=0:G0TC 2110 #FU
2145 IF d=144 THENIMODEZZ:an=-1:am=0:GOTO Z1i1C :FB
2150 IF ASC(v$) 129 THEN v$=CHR$ (32! :CF
21593 IF d»160 AND d<173 THEN v$=CHR$ (d) :DF
2160 IF{am AND{a1-INT(aij<»0)1THEN ai=a1+0.5 FMN
2165 IF am THEN LOCATE#1,ai,lq:PRINT#1,v$:a1=a1+iaj=aj ML
t+2ip=p-1

2170 IF an THEN LUCATE#l.aj;lg:PRINTﬁl.v$:aj=aj+1:ai=ai :FG
+0.5

2175 IF i<p THEN GOTO 2110 =TT
2180 k=k+1 kG
2185 IF k=21 DR k=41 THEN CALL %BB18:CALL %BB1B:CALL %B ;ZIH
Bi8

2190 NEXT as #EE
2193 RETURN +BA
2200 PRINT#8,CHRE (27) ;CHRS (64) M

2202 IF bl THEN PRINT #8,CHRS (27)+"M"; ELSE FRINT #8,CH KA
R$ (27) +7F";

2205 FOR as=n TO c L6
2210 PRINT#8," s M
2215 FOR 1=1 TO 74 ALA
2220 v$=MID$ (m$ (a3) .1, 1) +RU
2225 d=ASC(v$) TR
2230 IF d»156 THEN v$=CHR$(IZ) WD

2235 IF(d:127 AND d<153730R(d>160 AND d=177)THEN vé=t$id .CU
-127)

2236 IF(d:144 AND d-14B8) THEN IF 1-74 THEN FRINT#B," ": :RH
ELSE FRINT#B," “

2240 IF 1474 THEN PRINT#B,v$:ELSE FRINT#8,v$ MY
2247 IF d=148 THEN IF 1474 THEN PRINT#8," “;ELSE FRINT# -CC
B‘ " "

2247 IF(d:150 AND d<153) THEN IF i<74 THEN PRINTH#E," " >
ELSE PRINT#E,"

[}
o

22435 NEXT 1 b
2250 NEXT as +EB
2233 RETURN +FH
2260 DI:GOSUB 150:LOCATE 5,2 W

2265 PRINT CHR$(24):" A “;CHR$(24);" “;CHR$(Z4):" 1 "y »IH

CHRS (24} 3" “;CHR$(24)3" E “;CHR$(24);" “;CHR$(24):" R
“;CHR$ (24) 3" “;CHR$(24):;" T ";CHR$(24);" ";CHR${Z4):

“ Y ";CHR$(24)

2270 LOCATE 46,2 JEC

2275 PRINT CHR$(24):" @ “;CHR$ (Z4)3" ":CHR$(24):" W "3 IV

CHR$ (2475
" CHR$ (24) ;"
Y ";CHR$(24)
2280 LOCATE 30,3

2285 PRINT"-—-; “;CHR$(24);"-1-";CHRS (24) "

1i"-2-";CHR$ (24) 3" <"

“iCHR$(Z41:" E ";CHR$(24):"
“;CHR$(24);" T ":CHR$(24);"

2290 c$=INKEY$:WHILE c$="":G50TD ZZ90:WEND
2295 IF INSTR("12",c$)=0 THEN GOTG Z290

2300 h=-(c$="1")-2¢ (c$="2"}
2305 ON h GOSUB 2315,2330

2210 LOCATE 2,2:FRINT CHR$(7):GOSUB 150:RETURN
2315 KEY DEF 67,0,97,65:KEY DEF 359,0,122,90:KEY

0,113,81

2720 KEY DEF 71,0,119,87:KEY DEF

,0,58, 42
2325 RETURN

2330 KEY DEF 67,0,113,8B1:KEY DEF

(0,57,65

2335 REr DEF Thouclil.FoerEv DEF

0,109,77

2340 RETURN

2345 DI:B0SUB 150:G0SUE 340
2330 CLS#1

2335 WINDOW#0,2,79,2, 19: PAPER®G, U1 PENSG, 1:CLSHO

2360 CAT

2365 CALL %BB1B

2370 LOCATE#1,6,1%

2373 PRINT#1,CHR$ (24) ; "DONNEZ
A CHOISIR :";CHR${24)

2380 LOCATE#1,55, 18:PRINT#L, "--

"3 CHRS (24)

2385 LOCATE#1,55,20:PRINT#1,"--

"3 CHR$ (24)

"+CHR$ (24);" R
“3CHR$ (2414

“;CHR$ (24 LTV

DEF &9, EW

29,0,109,77:KEY DEF I8 :EP

59,0,119,87:KEY DEF &9 :EE

£7,0,50,82:FEY DEF SO, SCh

LE

NOM DU

";CHR$ (243"

“iCHR$ (24} 3"

2390 t=liw=61:5=18:x=24:b=-1:1=12:60SUE 1705

2395 gs=t$

JFL
VR
;L
STA
AN
M
FICHIER skH

NG

SN

*MH
#JK,

2400 LOCATE#1,61,19:PRINT#1, "CONFIRMATION";CHR$(7) WF
2405 f=1:w=61:5=20:%=24:b=-1:1=12:GOSUB 1705

2410 h$=t$

2MX
2HJ

2415 IF g%<-h$THEN LOCATE#1,1,20:PRINT CHR$(7):G0TD 229 :AY

Y

2416 IF ab THEN RETURN ELSE ab=0
2420 IF g$<>""AND h$<>""THEN LOCATE #1,&,19 ELSE GOTO 2 »IM

29
2421 PRINT#1,CHRS (24); "EFFACER
OMMER [ R 1";CHR$(24)

{E]

2422 c$=INKEY$:WHILE c$="":GDTO Z42Z:WEND

2423 c$=UFPERS (c$)

2424 IF INSTR("RE",c$)=0 THEN GOTD 2422

2423 h=-(c$="E")-2*(c$="R")
2426 ON h GOSUB 5000,8000
2427 GOTO 2350

2429 WINDDW#0,2,79,19,21:CLS#0O: WINDOW#O, 2,79

R#0, 1: PEN#0, 0:GOSUB 1350:RETURN

#IP

REN »GE

X
oD
JEB
+TH
RY
N

122, 25:FAFE XUD

2430 w$="SAUVEGAR"+" . MIS":LOCATE 29,4:PRINT CHR$(7): #XH

2435 GOSUB 2453

*YC

2440 LOCATE 28, 4:FRINT CHR$(24); "SAUVEGARDE AUTOMATIQUE /FM

";CHR% (24) ; : GOSUB 523

2443 TF 14210000 THEN GOSUB 2460

2YC



2447 IF ay=-1 THEN LOCATE Z,4:PRINT“IMPRESSION":LOCATE :JH
68, 4:FRINT" IMPRESSION"

2430 PRINT CHR$(7)3:RETURN 7WC
2455 LOCATE#0, 1, 4:FPRINT#0,CHRS (24) ;STRING$ (78,CHR$ (233} »BD
)VCHR$(”4)..RETURN

2460 qtt=30-INT(LEN(k$)):qtt=qtt/2:LOCATE¥0, 15, 4:FRINT >ZU
CHR$ (24} ;STRING® (qtt,CHR$ (233} ) 1 k$;STRINGS (qtt, CHR$ (233

)} sCHR$ (24) : RETURN

2863 j=w:g=f:ag=s:ae=ig:xx=x:bm=al:bb=rec:bd=ret:bh=stp >NV
:bn=m

2470 f=0:w=15:5=4:=24:b=-1:1=301a0=-1:63SUE 1705:a0=0 I
2475 k$=t$ #KE
2480 BOSUB 150:7=q:w=j:s=ag:lg=ae:x=xx:al=bm:rec=bbiret XA
=bd:stp=bhim=bn:BOSLUE 450:m=0

2485 RETURN 6C
2430 FOR ax=1 TO LEN(Kk3) 2RH
2495 j$=MID% (k$,ax, 1) iF1
2500 aw={po-1)+ax ALY
2505 IF aw<73 THEN MID$ (m$is;.aw,li=]% +ER
2510 NEXT ax ' +EF
2313 LOCATE®S W, 1q:PRINT#4,CHR$ (x) sm$ (s} ;CHRS (x)3 #WC
2520 po=po+LEN{k$}:IF p0o:68 THEN po=68 sFL
2525 RETURN 3FH

2930 IF MID$(m$ (5],
ETURN

2535 IF m$(s)=STRING$(73,CHR$ (137} ) THEN FRINT CHR$(7)3: »JF
RETURN

2540 ns=0 iFD
25435 GOSUB 2365 #iB
25950 IF INSTRt11%,CHR$(157) =0 THEN PRINT CHR${7)3:RETU -CT
RN

79,1)=CHR$(158) THEN FRINT CHR$(7)5:R -FP

2955 o0SUE 2645 ]
2560 RETURN iFB
2963 1i$=m$i5):ac=LcN(ll%$) #NC
2570 FOR tl=ac TO 1 STEP-I :TE
2575 1b%=MID${11%.%1,1: *RY
2560 IF 1b%=CHR$ (127)0R 1b$=CHR$ (32) THEN ac=ac-1 ELSE t W
1=1

2585 NEXT tl :BE
2590 113=MID$(11%,1,ac) #RX
2595 FOR t1=1 TO ac MJ
2600 1b$=MID$ (11%,t1.1) #RH

2605 IF 1b%=CHR$(157)0R 1b$=CHR$ (3
=CHR$ (158)ELSE tl=ac

Z)THEN MID$(11%,t1,1) »AH

2610 NEXT tl D
2615 FOR t1=1 TO ac sMB
2620 1b$=MID$(11%$,t1,1) #RE
2625 IF 1b$=CHR$ (32} THEN MID$(11%,t1.1)=CHR$(157) :UY
7630 NEXT tl sFF
2635 RETURN +FK
2040 » AYE
2645 IF LEN(11%)=74 THEN 0$=11$:6070 2720 HW
2650 FOR t1=1 TO LEN(11%) ATV
7655 IF MID$(11%,t1,1)=CHR$ (157) THEN ns=ns+1 :MB
2660 NEXT t1 iF]
2665 t=74-LEN(11%; MK
2670 IF ns=0 THEN PRINT CHR$(7);:B0T0D 2720 2 JX

2675 FOR bf=1 TO ns:sp(bf)=t\ns:NEXT 7FB

2680 FOR bf=1 TO t-ns*{tins):spibfi=spibti+1:NEXT

2683 bf=l:o%=""

2670 FOR t1=1 TO LEN{11%!

2695 o$=o$+MID$(11%,t1,1)

2700 IF MID$(11%,t1,1)<:CHR$(157) THEN 2715
2705 o$’o$+STRING$tsp(be.EHR$(157;J
2710 bf=bt+1

2715 NEXT tl

2720 0$=0%+CHR$(15B8) :m$ (s)=0%
2725 RETURN

2730 FOR t1=74 TO po STEP -1

2735 MID$(m$(s),t1,1}=CHR$ {157}
2740 NEXT tl

2745 RETURN

2750 FOR t1=1 TO po

2793 MID$(m$ (s}, t1,1)=CHR$ (157}
27460 NEXT tl

2769 RETURN

2780 RESUME 203

2000 bl=0:LOCATE #2,1,1:FPRINT #Z,"::P<
:FRINT #2,"»:P<{<":RETURN

4000 bl=-1:LOCATE #2,1.1 FRINT #2,":>
1:PRINT #2,"»>E<<{":RETURN

3000 {ERA, @h$:RETURN

5000 acn$=h$:L0CATE #1.6,19:FRINT#1,CHRS (24} ; "DONNEZ
LE NOUVEAU  NOM ] FICHIER :";CHR$(24)
6030 ab=-1:G05UB 2380

6040 IF q$<:""AND h$<>"" THEN IREN,&hs$,@acn$
6050 ab=0:RETURN

7000 FOR XWA= 41307 TO 41699

7005 READ XWB$:POKE XWA,VAL ("%"+iWE$)

7010 NEXT XWA

7015 DATA 01,2C,AZ,21,5C,AZ,C3,D1

7020 DATA BC.3D.AZ,C3,60,A2,03,72

TUZ3 DATA RHLGL3,8By AL, 7B AL, L

7030 DATA B&,AZ,4D,4F,44,45,30,B1

7035 DATA 4D.4F,44,45,31,B1,4D,4F

7040 DATA 44,45,30,B2,4D,4F,44,45

7045 DATA 31,BZ,4D,4F,44,45,32,B2

7030 DATA 00,00,00,00,00,FE, 00, EO

7035 DATA 3E,00,22,C8,B1,2E,CC,2

706¢ DATA CF,B1,3E,33,32,D0,B1, C9

7065 DATA FE,00,CC,3E,01,32,C8,B1

7070 DATA 11,CF,B1,21,87,AZ,01,04

7075 DATA 00,ED,B0,C7,88,44,22,11

7080 DATA FE,00,C0,32E,00,32,C8,B1

7085 DATA IE,F0,3Z2,CF,B1,3E,0F,22

7090 DATA DO,B1,C9,FE,00,C0,3E,01

7095 DATA JL.CB Bi,11,CF,B1,21,B2

7100 DATA AZ,01,04,00,ED,B0,C9,C0

7105 DATA 30,0C,03,FE,00,C0,3E,02

7110 DATA 32,C8,B1,11,CF,B1,21,CA

7115 DATA AZ,01,08,00,ED,B0O,C?,80

7120 DATA 40,20,10,08,04,02,01,00

7125 DATA 06,FF,21,00,C0,7E,AB,77

7130 DATA 23,3E,00, BC.Dﬁ F7,C2,00

7135 DATA 00

7140 RETURN

'1LOCATE #Z,76.

E<<“:LOCATE #2,76,

VD

MU
£y

:TL
AT
#JX
JBJ
+BA
+FK
WF
2FE
*VH
YW
*FH
6B
MF
Y
#FE
HE))]

AAd

k.

HL

*BE
+XD

PR
KN
FMN
Lk,
#FN
2QF
AT

21y

AR
+IF
10
+iF
#Y
+IK
1L
*1

220
2K

I
Sk

i1k
1K

+ 7
£l

2IM
211
JIM
*IL
2YF
+LE
2K
VK
FFIl



'LETE.ASC (version disquette)

10 'COPYRIGHTS GEORGES HECKER #** BESLE SUR VILAINE
#4¢ 16 JANVIER 88

18 *EE
i

YERSION DISQUETTE

EDEFCAR.ASC

10000 SYMBOL 129,460,430, 530, 466, b
10005 KEY 129,CHR$(129)

10010 SYMBOL 132,86, 50, 430, 466, 47E, 0, &
10015 KEY 13

Y7E, %40, %3C

(045 KE
10050 SYMEOL
10055 KEY
100460

10080
10083

SYMEOL 136.“18
KEY 136,CHR$(136)
. & 0,%3C

L%18,%18,%18,%3C

LA

Lle

10110 SYMBOL 134,%18,%66,%38,%18, 518, 18,530
10115 KEY 134,CHR$(134)
10120 SYMBOL 141,0,24,240,235,255,240,240,0
142,0,242, 242,255,235, 2
143,9,15,15,255,2535,15,15,0
144,0,7%,79, 235, 2585,7%,79,0
145,1,3,7,15,31,6%,127,255
144,128,1

101
10140 SYMEOL
10145 §YMBOL

SYMBOL

254,255

10150 SYMBOL 147,0,0,0,0, U‘.JS.ESS,C
10155 SYMBOL 148, U.~4 , 255,255, 24
10160 SYMBOL 14“.:4..4.“.1-6 0,24,24,0

101465 SYMBOL
10170 SYMBOL
10175 SYMBOL
10180 SYMBOL
10185 SYMBOL
2190 SYMBOL
SYMBOL
( SYMBOL

150,24, 24, b6, 126, 66
151.0, 10:‘1-

1u4.1- ,bb
44,1“8 108, 1“8 0,0

10225  ced$=CHRS (1) +CHRS (28] +CHR$ (34) +CHRS (35)+CHRS (34)
+CHR$ (0} +CHRS (0 +CHRS L0}

102 ced$=imb$+ced$

1tr$=CHRS (0} +CHRS (01 +CHR$ (BZ)+CHRS (300 +CHRS (661 +
CHRS (0} +CHRS (0 +CHRS ()

10240 itr$=imbd+itrs

10245 dce
CHR® (03 +CHRS (03 +CHRS (0}
10250 icr$=imb$+icrs

CHRS () +CHRS (0)4CHRS (34) +CHRS (74) +CHRS (345 + >

»BX

2JX

A0
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oF§
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Ry



f60 i="e"+ir:sfe( 2
f5{ $i="g"+cré:i$( 5
50 7)=icrs  :$( B)=
f%\lU)="u"+qr$ f$(11)=

“g'tar$r {40 3i=ced$
"e"+aqd: 4 S)=itrd
"erorgifE( 9 =tu"+ors
c:$ f$(12"" ‘+qré

)+“w“+LHR$ 1
(Z71+ W +CHRS (0}
+$v 18)-FHR$(‘7)+“E"
JHEFY
JH"="+CHRS (1)
)+"="+CHR$ (0)

10300
10305
13310

4 (231 =CHRS (27) +"H" R
f$ (24 —LHR$I"7J+LHR$lb4) AN

10 "HR$(44) FNY
10350 0)=CHR$
10355 SYMBOL 1&1, 255,255,255, 255, 255, 295, 255, 259
10360 £$(34)=inb$+CHRE (255 +CHR$ (255) +CHRS (255 4CHR
{2330 +CHR$ (255 +CHRS (2551 +CHRS (255!
343 SYMEQL 162,1. E
0376 1$(35)=imb$+CHRE (0
0} +CHR$ (0 +CHR% (0) +CHRS {
10372 SYMBOL 163,135,135, 15, 15,255, 255, 255, 255 KN
10380 #$(36)=imb$+CHRS (15} +CHRS (15)+CHR$ (15) +CHRS (15140 +BC
HR% (233} +CHRS (2357 +CHRS (255)+CHRS (255)
10385 SYMBOL 164,24,24,40,60,124,126,255,255 i
10290 £$(37)=imb$+CHRS (3)+CHRS (15)+CHRS (63) +CHRS (295140 +0M
HR$ (Z55) +CHRE (63} 4CHRS (15) +CHRS (3}
10395 SYMBOL 145,235, 255,255,255, 2 0,240,240
10400 £4$(38) =imb%++CHR$ (255) +CHRS (255) +CHRY (255) +CHRS
51 +CHRS (240) +CHRS (240} +CHRS (2401 +CHRS (240}
10405 SYMBOL 166,255,255, 255,255, 15, 15,15,15
10410 £ (39)=inb$+CHRS (240) +CHRS (240) +CHRS (240) +CHRS (24 »GE
07 +CHR$ (235 +CHRS (255) +CHRS (255) +CHRS (255)
10415 SYMBOL 167,126,235, 153,255, 169, 195,255,126 PP
10820 £$(30)=imb$+CHRS (126} +CHRS (215) +CHRS (219) +CHRS (25 +61
1) +CHRS (251)+0HRS (219) +CHRS (215) +CHRS (1241
10425 SYMBOL 1648,255,294.252, 248, 240,22
IH 30 (41 -xmb$+LHR$'“5 1+CHRS (254) +CHRS
+EHR$(- 1+CHR$ (192} +CHR$ (128)
0475 SYMBOL 1&9,255,127,63,31,15,7,3.1 FEL
40 15 (42)=imb$+CHRS (1287 +CHRS (192) +CHRS (2241 +CHR$ (24 56N
1+CHRS (2487 +CHRS (252) +CHRS (2541 +CHRE (255)
w445 SYMBOL 170,56, 56, 144,124, 16,40, 40,40 FHn
10450 4 (43} =1mb$+CHRS (321 +CHRS (16) +CHRS (215)+CHRS (248) +XH
J+CHRS (163 +CHR$ (321 +CHRS (0}

(7 +CHRS (0} +CHRS (01 +CHRS | ! F

=

10440 f$\44"1mb$+LHﬁ$&1 +CHR%

T
11 +CHR$ (630 +CHRS (127) +CHRS (258
R EN) :mBUL h..,I.ZB 1‘12.224,240.:48 FH

*,.F$‘1:JfLHF5( 1+CHRS( +LH55(1)
FOR bk=1 TO 200:NEXT Sy
RETURN N
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